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Wide belt calibrating-sanding machine
Calibreuse-ponceuse a bandes larges
supérieures
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High-quality finish and production flexibility

Finition .de haute qualite et flexibilité de production

The Technosand K incorporates the experience, expertise
and technology developed by DMC in decades serving

Technosand est le fruit de toute la technologie, I'expérience
et le professionnalisme que DMC a développés durant

the woodworking industry. This wide belt calibrating-sanding  des dizaines d'années d'activité au service de la grande

machine is available in a wide variety of configurations.

industrie. Des configurations tres flexibles, des solutions

It features the very latest technical advances on a machine technologiques de pointe et une treés grande robustesse
renowned for its strong construction.

The Technosand K is ideal for the dynamic, innovative
industrial woodworking company looking for versatility,
reliability and a high-quality finish.
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de construction: Technosand K a tout ce qu'il faut pour
soutenir la croissance des sociétés les plus dynamiques
et novatrices, qui exigent un matériel flexible et fiable
pour obtenir des finitions impeccables.

CE machine configuration
Machine en configuration CE

Technosand
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Wide belt calibrating-sanding machine
Calibreuse-ponceuse a bandes larges
supérieures




A custom configuration for all production requirements
La meilleur configuration pour toute exigence

A complete range of optional devices
Une gamme complete de dispositifs en option

R-320. The 320 mm diameter roller
ensures a high-quality finish even on
veneered and lacquered panels, thanks
to the large contact surface with

the component and the excellent
cooling of the sanding belt.

R-320. Le rouleau de 320 mm

de diametre assure une qualité

de finition impeccable, méme sur les
panneaux plagués ou vernis, ceci grace
a la grande surface de contact sur la
piece et au refroidissement excellent

de la bande abrasive.

CHP planer unit.

This unit allows high stock removal
(up to 3 mm), with low power motors.
The resulting planed surface only
requires a smooth final sanding

with 150 or 180 grain sanding belts.

Groupe dégau CHP.

Assure des prises de bois importantes
(jusqu’'a 3 mm) tout en exploitant

des moteurs de puissance limitée.

La surface dégauchie ne demande
ensuite qu’une légere finition, qui est
obtenue par des bandes avec grain
de 150 ou 180.

Electronic worktable positioner.
The electronic sensor detects

the thickness of the workpiece with
the greatest precision and speed
without the need of any direct
mechanical contact.

Positionneur électronique de la table.
Le capteur électronique lit I'épaisseur
de la piece avec une précision et une
rapidité maximales, sans aucun contact
mécanique direct.



“"EPICS"” electronic sectional pad
Patin sectionné électronique “EPICS”

ELECTRONIC PAD
INDIPENDENT
CONTROL STROKE
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High copying capacity.

Thanks to the long-stroke pistons and the double-acting
system (pneumatically controlled push/pull), the “EPICS”
pad guarantees the maximum sensitivity and precision when
finishing lacquered or veneered workpieces, even on panels
of variable thickness.

Capacité de copiage élevée.

Gréce a la course importante des pistons et au systeme

a double effet (poussée/contre-poussée pneumatiques
reéglables), le patin “EPICS” assure la plus grande sensibilité
et précision pour la finition des panneaux vernis ou plaqués,
méme si leur épaisseur n’est pas uniforme.

Contact insert pre-set.

To sand convex, concave or solid edged veneered panels,
it is possible to operate adding/removing one or more pad
sectors at the sides of the workpiece.

Préréglage de courbure de la lame.

Pour poncer les panneaux plaqués convexes, concaves
et/ou avec chants en bois massif, il est possible d’activer
ou de désactiver un ou plusieurs secteurs a I’'endroit des
chants de la piece a usiner.

“Hydra V-Pad” electronic controller
Commande électronique “Hydra V-Pad”

Technosand K

Standard equipment

e Hydra V-Pad control panel with touch-screen

e Powered worktable lifting with two-speed gear motor
e Infeed safety overthickness limit switch

e Rubber coated rear driving roller for the feed belt

e Electronically controlled belt oscillation system

e Floating, rubber-coated presser rollers

e Automatic feed belt centring

Working units and main
optional devices

e Roller unit with 175 mm, 250 mm or 320 mm
diameter rollers

e Sanding pad unit

e Combined unit, equipped with 175 mm diameter roller
and pad

e Grooved steel or rubber coated calibrating-sanding rollers

e EPICS electronic sectional pad

e CHP cutter head planer

e \ersion with constant pass-line at 900 mm from floor level

e Electronic worktable positioner

e \Vacuum hold-down worktable

e Reverse rotation of sanding belt

e Uprated main motors

e \ersion with independent motors for each unit

e Cleaning and buffing rollers

Overall dimensions/Dimensions hors tout

Caractéristiques standards

e Panneau de contrble avec écran tactile “Hydra V-Pad”
* Montée de la table par motoreducteur a deux vitesses |
e Microcontact de sécurité en entrée en cas
de surépaisseur de la piece
¢ Rouleau arriére d’entrainement du tapis revétu de caoutchouc
e Systeme électronique d'oscillation des bandes
e Galets presseurs flottants revétus de caoutchouc
* Centrage automatique du tapis transporteur
Groupes d'usinage et principaux dispositifs.
e Groupe d'usinage avec rouleau de 175 mm, 250 mm
ou 320 mm de diamétre
e Groupe de poncage avec patin
e Groupe d'usinage combiné avec rouleau de 175 mm
de diamétre et patin ponceur
e Rouleaux de calibrage-pongage en acier rainuré
ou revétus de caoutchouc
e Patin ponceur sectionné électronique EPICS
e Groupe arbre-dégau CHP
e \ersion machine avec table d'usinage a hauteur fixe
du sol de 900 mm
e Positionneur électronique de I'épaisseur de travail
e Table a dépression
e |nversion du sens de rotation de la bande abrasive
® Moteurs principaux avec puissance majorée
e \/ersion machine avec moteurs indépendants
sur les groupes d'usinage
e Rouleaux nettoyeurs et satineurs

Mg r i
. & K] W WH—J o — M .
The “Hydra V-Pad” control panel (fitted as standard) controls and manages —] N 7 | B - B | ! :
all machine functions. A touch-screen monitor, a user-friendly software interface I 2 % ! | |
and 120 work programs make this controller simple and easy-to-use even - : g 3 i | i
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La commande “Hydra V-Pad” (livrée en standard) gére toute la machine. 7 S 85 § 5 b= | ;
L’écran tactile, I'interface logicielle intuitive et les 120 programmes d’usinage o 2eEQE = | i
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[~ N ) oy assurent une grande facilité d’utilisation méme pour les opérateurs les moins 2 g 5292 L _l [ 4
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experts. 2617 (M3) A A 1688 (mod.1100)
1938 (mod.1350)
% * safety panel
machine cycle
- o brake pressure swi. .R = ags. - T &
no Alarm Standard technical specifications/Caractéristiques techniques standards 1100 1350
Working width Largeur utile de travail mm 1100 1350
G— 12.9 Min./max. working thickness (mobile worktable) Epaisseur de travail mini et maxi (table mobile) mm 4-170 1-170
. Min./max. working thickness (fixed worktable) Epaisseur de travail mini et maxi (table fixe) mm 4-200 4-200
Sanding belt width Largeur des bandes abrasives mm 1115 1370
Sanding belt length Longueur des bandes abrasives mm 2620 2620
d [ o Motor power, 1st/2nd unit (M2 version) Puissance du moteur 1er/2e groupe (version M2) KW (HP) (ch) 11.(15) 11.(15)
% Motor power, 1st unit (M3 version) Puissance du moteur 1er groupe (version M3) KW (HP) (ch) 11 (15 11.(15)
Motor power 2nd/3rd unit (M3 version) Puissance du moteur 2e /3e groupe (version M3) KW (HP) (ch) 11.(15) 11(15)
—_— - ; : ; ’ : ; Feed belt speed Vitesse d'avancement du tapis m/min 4,5/9 4,5/9
Virtual keyboard” for fast machine Graphic display of sanding belt wear Machine alarms and troubleshooting
set-up (optional) management
“Clavier virtuel” pour le rég!age I’apide Visualisation graphique de 'usure Gestion des arréts d’ul’gence For the purposes of illustration only, some photos show machines fitted with accessories. We reserve the right Pour des exigences de démonstration, certaines photos peuvent présenter des machines équipées de

to modify technical data without prior notice. dispositifs optionnels. Les données techniques peuvent étre modifiées a tout moment, sans aucun préavis.

de la machine

des bandes abrasives (en option) et autodiagnostic des pannes



Rev. n. 01 - 12/2004 - Acanto comunicazione - Sat

DMC

SCM GROUP spa - DMC - SS 258 Marecchia, 57 - 47827 Villa Verucchio (RN) - Italy
Tel. +39/0541/674711 - Fax +39/0541/674720 - www.scmgroup.com - E-mail: dmc@scmgroup.com

0000558083A




